
職員数　  12名

令和２年度分 回答 　 　 12名 　　（回答率　100％）

%  表記

ﾁｪｯｸ項目 はい
どちら と も
いえない

いいえ 無回答 アンケート 意見　 　 　対策

①
利用定員が指導訓練室等ス
ペースと の関係で適切であ
るか

92 8 0 0
長期休暇時の児発
と放デでは適切か
はわからない

普段使わない部屋を使いやすく
かえていくことにする

②
職員の配置数は適切である
か

83 17 0 0

③
事業所の設備等について、
バリ アフ リ ー化の配慮が適
切になさ れているか

75 17 0 8

④

業務改善を進めるための
PDCAサイ ク ル　 （ 目標設定
と 振り 返り ） に広く 職員が
参画し ているか

42 50 0 8

常勤職員のみ参加している業務
改善会議にパート職員もロー
テーションを組んで参加してい
くことを検討する

⑤

保護者等向け評価表を活用
する等により アンケート 調
査を実施し て保護者等の意
向等を把握し ､業務改善に
つなげているか

75 25 0 8

⑥
こ の自己評価の結果を、 事
業所の会報やホームページ
等で公開し ているか

67 33 0 17

⑦
第三者による外部評価を行
い､評価結果を業務改善に
つなげているか

42 58 0 25
義務ではないし容量オーバーと
のことで引き受けてもらえな
い。次年度に。

⑧
職員の資質の向上を行う た
めに、 研修の機会を確保し
ているか

75 17 8 0 全体カ ンフ ァ レン
スがあると いい

全体はかなり難しいが2度に分け
てという企画を試みる。本年は
パンデミックのために研修機会
が不十分で会ったことは否めな
い。収束後に期待

⑨

アセスメ ント を適切に行
い､子ども と 保護者のニー
ズや課題を客観的に分析し
た上で、 放課後等デイ サー
ビス計画を作成し ているか

83 0 8 17

⑩

子ども の適応行動の状況を
図るために標準化さ れたア
セスメ ント ツールを使用し
ているか

33 58 8 33
標準化されたアセスメントを熟
解する機会を持つようにする

⑪
活動ﾌﾟ ﾛｸﾞ ﾗﾑの立案をチー
ムで行っ ているか

42 50 0 17

担当者が作っ てい
る。 　 支援に入る
全職員が活動内容
を把握でき ている
かは不十分である

活動の目的、注意するポイント
なども把握しておきたいという
意見が多く改善していきたい。
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⑫
活動ﾌﾟ ﾛｸﾞ ﾗﾑが固定化し な
いよう 工夫し ているか

92 8 0 0
月案で様々な活動
が均等に組み込ま
れている

⑬
平日、 休日、 長期休暇に応
じ て、 課題をき め細やかに
設定し て支援し ているか

50 42 0 8

集団活動は一緒だが、 利用者に
よ っ て その他の活動を 設定し て
いる 。 マ ン ツ ーマ ン で はな いの
で き め細やかさ は不確実で はあ
る 。 今後は全職員に浸透さ せる
よう 配慮する。

⑭

子ども の状況に応じ て、 個
別活動と 集団活動を適宜組
み合わせて放課後等デイ
サービス計画を作成し てい
るか

58 42 0 0

職員間でカ ンフ ァ
レンスをし その児
童に適し たも のが
作成し ていると 思
う

職員間で 定期にも 臨時にも こ ま
めにカ ン フ ァ レ ン ス を し 、 児童
に合っ た組み合わせを 検討し 、
担当者が取り ま と めて 作成し て
いる

⑮

支援開始前には職員間で必
ず打合せをし 、 その日行わ
れる支援の内容や役割分担
について確認し ているか

75 8 17 0
出勤スタッフ全員
で終礼を行ってい
る

まだまだ職員特にパートの先生方には伝
達内容が不足しているようで、もっと
もっとという希望が出されている。でき
るだけ要望に応えて行くようにする。た
だ子どもたちには活動にある程度サプラ
イズ感が必要と考えるので口頭ではなく
メモなどが望ましい。

⑯

支援終了後には、 職員間で
必ず打合せをし ､その日行
われた支援の振り 返り を行
い､気付いた点等を共有し
ているか

67 25 8 0
その時間の確保は
ないがコ ミ ュ ニ
ケーショ ンが取れ
ている

支援終了前に退勤したり、送迎
に出たりするスタッフには納得
度が十分でないかもしれない。
積極的に尋ねることを推進す
る。

⑰

日々の支援に関し て正し く
記録をと るこ と を徹底し ､
支援の検証･改善につなげ
ているか

75 25 0 0

⑱

定期的にﾓﾆﾀﾘﾝｸﾞ を行い､放
課後等デイ サービス計画の
見直し の必要性を判断し て
いるか

83 8 0 8

⑲
ｶﾞ ｲﾄﾞ ﾗｲﾝの総則の基本活動
を複数組み合わせて支援を
行っ ているか

50 33 0 17
実施し て はいる が、 読み込み不
測の無いよ う に職員に再読を 促
す

⑳

障害児相談支援事業所の
サービス担当者会議にその
子ども の状況に精通し た最
も ふさ わし い者が参画し て
いるか

83 8 8 0

㉑

学校と の情報共有（ 年間計
画･行事予定等の交換､子ど
も の下校時刻の確認等） 、
連絡調整（ 送迎時の対応、
ﾄﾗﾌﾞ ﾙ発生時の連絡） を適
切に行っ ているか

92 8 0 0
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㉒

医療的ケアが必要な子ども
を受け入れる場合は､子ど
も の主治医等と 連絡体制を
整えているか

25 67 8 42

医療的ケアを必要とするケース
を支援したことがない。相談を
受けたことはあり、その際は紹
介をいただいた機関、保護者と
十分話し合いを持っている。

㉓

就学前に利用し ていた保育
所や幼稚園、 認定こ ども
園、 児童発達支援事業所等
と の間で情報共有と 相互理
解に努めているか

83 8 8 0 　　

㉔

学校を卒業し 、 放課後等デ
イ サービス事業所から 障害
福祉サービス事業所等へ移
行する場合､それまでの支
援内容等の情報を提供する
等し ているか

42 25 0 33 対象者なし

エルロン都府楼南の利用者は小
学校低学年の子供が多く、事例
がない。

㉕

児童発達支援センタ ーや発
達障害者支援センタ ー等の
専門機関と 連携し 、 助言や
研修を受けているか

58 25 25 17 　　

㉖

放課後児童ク ラ ブや児童館
と の交流や、 障害のない子
ども と 活動する機会がある
か

17 33 17 33

放課後等デイ サービ ス は滞在時
間が短いため移動等に時間を 使
いたく な いと いう 側面があり 、
地域の子供と 公園で 遊ぶ程度で
ある 。 し たがっ て 深い交流は休
日ま たは長期休暇中と いう こ と
にな る 。 そのう え 本年度は新型
コ ロ ナ ウ ィ ル ス 感 染 予 防 のた
め、 特に他の事業所や機関と の
交流を あえ て 避けて き た。 こ の
件に関し て はパン デミ ッ ク の収
束を待つし かない。

㉗
　 （ 地域自立支援） 協議会
等へ積極的に参加し ている
か

50 33 0 17 本年度は活動実績の情報がない

㉘

日頃から 子ども の状況を保
護者と 伝え合い、 子ども の
発達の状況や課題について
共通理解を持っ ているか

92 8 0 0

㉙

保護者の対応力の向上を図
る観点から ､保護者に対し
てペアレント ･ト レーニン
グ等の支援を行っ ているか

42 25 8 25
子供と の関わり 方
をモデリ ングを入
れてお伝えし てい
る

定期的および個別のペアレント
ト レーニングは行っ ていない
が、 お困り ごと への考え方や対
応方法の助言を行っ ている。 特
にペアレント ト レーニングをご
希望の保護者がおら れない。

㉚
運営規程､支援の内容､利用
者負担等について丁寧な説
明を行っ ているか

67 33 0 17
担当者が行っている

のでわからない

担当者（ 児童発達支援管理者、
役員等） が固定し て おり 、 個室
で の対応で ある ため、 ど う 説明
し て いる かな ど 他の職員には伝
えにく い。

㉛

保護者から の子育ての悩み
等に対する相談に適切に応
じ ､必要な助言と 支援を
行っ ているか

92 8 0 0 　
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㉜

父母の会の活動を支援し た
り ､保護者会等を開催する
等により 、 保護者同士の連
携を支援し ているか

75 25 0 0 喋ロンと いう 機会
をつく っ ている

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

㉝

子ども や保護者から の苦情
について､対応の体制を整
備すると と も に子ども や保
護者に周知し ､苦情があっ
た場合に迅速かつ適切に対
応し ているか

92 8 0 0
掲示板で情報共有
し 、 対策の記載も
ある

㉞

定期的に会報等を発行し 、
活動概要や行事予定､連絡
体制等の情報を子ども や保
護者に対し て発信し ている
か

83 8 0 8
＜エルロン通信＞
を発行し 、 それを
通じ て発信でき て
いる

㉟
個人情報に十分注意し てい
るか

92 8 0 0

㊱
障害のある子ども や保護者
と の意思の疎通や情報伝達
のための配慮をし ているか

92 8 0 0

㊲
事業所の行事に地域住民を
招待する等地域に開かれた
事業運営を図っ ているか

8 25 42 25
本年度はパンデミ ッ ク の為、 企
画するこ と も でき なかっ た。 次
年度検討。

㊳

緊急時対応マニュ アル、 防
犯マニュ アル、 感染症対応
マニュ アルを策定し 、 職員
や保護者に周知し ているか

100 0 0 0

マニュアルやファ
イルチェックの時
間が設けられてい
る

㊴
新型コ ロナウィ ルスの感染
予防等。 所内の対策は適切
であるか

67 25 8 0
不足な点があったら指摘または
提案を願う。

㊵
コ ロナ禍による自粛期間中
の支援（ 在宅リ モート 支援
を含む） は適切であっ たか

83 17 0 0

㊶
コ ロナ禍の下で就業する職
員に対し ての配慮は適切で
あるか

75 25 0 0

㊷
非常災害の発生に備え、 定
期的に避難､救出その他必
要な訓練を行っ ているか

75 17 0 0

㊸
虐待を防止するため、 職員
の研修機会を確保する等､
適切な対応をし ているか

100 0 0 0 虐待研修があった

㊹

どのよう な場合にやむを得
ず身体拘束を行う かについ
て、 組織的に決定し 、 子ど
も や保護者に事前に十分に
説明し 了解を得た上で、 放
課後等デイ サービス計画に
記載し ているか

67 25 0 8 計画書には記載し
ていない
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㊺

食物アレルギーのある子ど
も について、 医師の指示書
に基づく 対応がさ れている
か

50 33 17 17
保護者からの聞き取
りのみ

食事提供( おやつを 含む) を し て
おら ず、 活動と し て の調理のみ
で ある こ と から 、 保護者よ り の
情報で 対応し て いる 。 こ れま で
は特段のト ラ ブ ルはな いが、 重
症児に関し て は今後検討すべき
課題と 認識し ている。

㊻
ﾋﾔﾘﾊﾂﾄ事例集を作成し て事
業所内で共有し ているか

92 8 0 0 掲示板での周知が
ある

事例集を 編纂する ( 一部分はでき
ている）

※ 　

　

　

アンケート 期間　 　 令和2年12月20日～令和3年1
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